
3. Házi feladat

1. Feladat
Határozzuk meg a következő differenciálegyenlet Green függvényét:

ẏ + sin(ωt)y = f(t)

Mi lesz a partikuláris megoldás a következő gerjesztés hatására: f(t) = sin(ωt)Θ(t)?

2. Feladat
Határozzuk meg a következő differenciálegyenlet Green függvényét és egy partiku-
láris megoldását:

ẏ +
1

1 + t
y = e−(1+t)
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3. Feladat
Legyen egy lineáris differenciálegyenlet Green függvénye a következő

G(t, t′) = e−α(t−t
′)Θ(t− t′) .

Adjuk meg a választ a következő gerjesztésekre:

f1(t) = a + bt, f2(t) =

{
1 ha 0 < t < 1
0 egyébként


